

非常网闻

面对身材健硕的男小偷，10名十八九岁的服装店女营业员有勇有谋——

关门，捉贼，20分钟搞定！

新年第一天，一名男子在商店偷新衣服。不过他碰上了一队智勇双全的“娘子军”，20分钟内就被抓住。而这10名姑娘的表现在网上也赢得网友的夸赞。



绘图 唐春成

这个男人鬼鬼祟祟 有问题

1月1日晚6时多，重庆市较场口一服装专卖店灯火通明。过节了，顾客特别多，50平方米的店内挤了近百人。营业员小周发现，一个身材健硕、30多岁的

男子在店里转悠了很久，但迟迟没选中货品。发现小周向自己投来关注的目光，男子选了一条119元的裤子，让她去库房取货。

你去关门我们下手 抓住他

店里一共有10名营业员，都是十八九岁的女孩。收银员小张想了想，悄悄把情况跟身边的几个姐妹通报了一声。

在门口招呼客人的营业员大声喊起来：“下班时间到了，关门了，各位顾客慢走！”待大

部分客人走出门外后，小周拿着那名男子选中的裤子走过来，送到男子手中。

突然，她一把将男子双手抓住，旁边几个营业员立刻冲上来，有的摃头，有的抱腰，把男子围在中间，使他动弹不得。“刷”的一声，门口的营

关门捉贼需要技巧 很聪明

2日，说起头天晚上发生的事情，店里的营业员都很激动。收银员小张说，值班的都是女孩，大家怕斗不过那男子，让他跑了，又怕混乱中伤及顾客，所以想了个办法智取：让顾客先走，再关门捉贼。

小张说，这一个月以来，店里丢失了羊毛衫、休闲裤、皮鞋

等物品20多件，价值5000多元。因此，她们提高了警惕。

据警方调查，偷衣服的男子是个惯犯，已蹲了3次监狱。“春节期间，客流量大，很多服装店、商场都发现衣服被盗的情况。”小张说。

(3日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100103/000712.htm>)

业员将卷帘门拉了下来。

从男子腰里，营业员们搜出了一条价格为158元的西裤。“你们干啥子？信不信我动手！”男子一边叫骂一边挣扎，但在10名女孩的围攻下，他只能“动口”。十几分钟后，民警赶到现场将他带走。



男小偷被抓场面。

自称给张杰买车跟周杰伦很熟

“优雅女”炫富遭网友炮轰

近日，网上出现了一位人气极高的名为“后宫优雅”的奇女子(以下简称“优雅女”)，凭借与明星的“攀亲”与自曝拥有上亿家产的财富，她的博客吸引了近万“粉丝”的“围观”。“最近在帮俞灏明办理新加坡移民的手续”、“我从美国订了辆车给杰宝(张杰)”、“爸爸打算明年投资《阿凡达2》”、“李宇春用的香水其实是ChanelNo.5”……这位未满20岁的女子除了自曝身家殷实外，还表示圈内当红的娱乐明星都是她的“闺蜜”。“优雅女”如此高调，吸引了同样在微博人气很旺的《武林外传》编剧宁财神，他改当侦探，顺藤摸瓜，逐一发现“优雅女”的炒作痕迹。

►► 嚣张大爆料：与杰伦私交甚好

“优雅女”浓眉大眼，身材凹凸有致，从2009年12月1日开始隔三岔五地“放料”，声称与很多大牌艺人私交甚好，“杰伦的助理打电话给我，想借我家在比华利山庄的别墅拍一组照”……“优雅女”自称这一切都源于自己有一个无所不能凭借亿万财富一手遮天的老爸！“家族有一半的产业都涉及娱乐，但慈善事业也是家族的重心，像嫣然基金、壹基金以及克林顿基金会，前期都是在家族的扶持下才得以发展起来的！”“优雅女”说得很玄乎。

►► 网友吐口水：纯属自我炒作

网友对“优雅女”的嚣张言语却并不买账，甚至有网友封其“雷公电母”，大家并没有被她的“优雅”气质迷倒。“其实只要有一张合照，大家都会上信的。实在不行跟你家的私人飞机拍张照啊。”不少网友质疑“优雅女”的家族背景。也有网友表示，“优雅女”纯属自我炒作，依据是每次她一发博，就有一个名为“豆瓣观光优雅女”的网友第一时间转帖评论，而她的照片也是盗用了一位叫“米雪小公主”的网络红人。

►► 宁财神看不惯：顺藤摸瓜欲找出“真凶”

就在“优雅女”接二连三大抖圈中猛料之时，《武林外传》编剧、著名作家宁财神开始像侦探一样关注“优雅女”的蛛丝马迹，并在微博上直斥其低劣的炒作手段。宁财神认为“优雅女”只不过是被利用，而她背后有一个炒作团，“看看后宫小朋友，心里替枪手着急，编两句像样的瞎话有那么难吗？”

此外，“优雅女”多次提到与张杰私交甚好也让张杰的经纪人很生气：“我们什么都不知道，谁说的你去问谁，这个太无聊了。”

在线浏览

牛粪当礼物
网上很抢手

日前，法国一家公司推出了牛粪礼物销售服务，专门帮助那些不好意思直接表达对仇敌看法的人。让人不可思议的是，这种报复性的礼物销售竟然异常火爆，给公司带来滚滚财源。

据报道，这款牛粪礼物由法国巴黎一家企业日前推出，只要登录该公司的网站 www.fumier.com，即可定制需要的牛粪礼物。由于人们疯狂抢购，导致该礼物的价格飙升。

据牛粪礼物的推出者奥利维尔·罗格朗介绍，公司之所以推出这款礼物，主要有两个理由：平日，人们都有不喜欢的人；比如吝啬的老板、凶悍的岳母等，但都碍于情面无法表达自己的真实想法，而牛粪礼物恰如其分地表达了这种想法，收到的人只要打开礼物就能明白。

“收到礼物的人也不必嫌弃，尽管礼物闻起来不是很棒，但它绝对是天然的，生气过后可以直接把玫瑰花等插在礼物上，进行废物利用。”公司老板说。

(3日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100103/000702.htm>)

连打四天游戏 他啥也看不见了

由于生意不顺，心情极度郁闷的徐先生在网吧连续泡了4天，疯狂地打网络游戏发泄，结果导致双目暂时性失明。

经医生诊断，徐先生患上了罕见的干眼症，这种情况是由于眼睛过度疲劳造成的暂时性失明，他的视力要恢复到正常，可能需要一段时间，将来治愈后，眼睛会很脆弱。

徐先生的经历在网上迅速引发热议。“杯具啊，杯具(杯具谐音悲剧，网络用语)”，不少网友叹息，并相互提醒上网要控制时间，爱护自己身体。

(3日转载自搜狐 http://news.sohu.com/20100102/n26934397_4.shtml)

本文图整理 陈曦

网络麻辣烫